

燕姿回归 续写传奇

“冷门歌手”新巡回演唱会明年开唱

本报综合消息 近日,歌手孙燕姿宣布了她即将启动新巡回演唱会“就在日落以后”。消息一出,立刻引发了广泛的关注和热议,相关话题登上微博热搜。

出道24年,孙燕姿拥有多首传唱度超高的代表作。她曾在事业巅峰期因家庭原因远离“江湖”多年,江湖却处处有她的“传说”。几年前被00后观众认作“冷门歌手”意外成“梗”,至今热度还在,却反向增加了她在新生代歌迷群体中的知名度。

虽然2024年的演唱会市场已经在逐渐降温,很多演出不再一票难求,但孙燕姿的演唱会或许将掀起新一波热潮。



睽违十年 从“日落以前”到“日落以后”

孙燕姿的巡回演唱会计划其实筹备已久,2020年“就在日落以前”巡演北京站因疫情原因延期到2021年6月,后来又因故延期至2022年,但由于各种原因始终未能成行。在当年的5月,孙燕姿举办了线上唱聊会,吸引了2.4亿人次观看。

而上一次的线下演唱会,还是在10年前。2014年孙燕姿推出音乐专辑《克卜勒》,并于2014年2月至2015年7月间,历时17个月在25座城市举办28场“克卜勒”巡回演唱会。从那之后,她逐渐淡出公众视野,回归家庭,生儿育女。

这次的回归,孙燕姿本人也很期待,她说:“日落以前没能相聚,那就日落以后极美欢庆!把生命中的每个日落串起,日落之前的灿烂,日落之后的勇气,一切都值得从零开始。希望这次能与你们再创造美好的记忆。”

能否抢到演唱会门票。

孙燕姿淡出的这些年,虽然也办过线上演唱会,偶有音乐作品发布,但正如有的粉丝所说,没有孙燕姿的舞台,总感觉少了些什么。而“江湖”一直都有孙燕姿的传说,其中令网友至今仍在津津乐道的是2021年的一则论坛帖子:“推荐一个冷门的新加坡华语歌手孙燕姿”。当时发帖者表示,自己是无意中听到孙燕姿的歌,感觉她的声音很有特色,推荐大家去听。很快,“冷门歌手孙燕姿”的话题便引发了网友热议,孙燕姿本人也愉快地接下了这个梗,并在社交媒体中以“冷门歌手”自居。从那以后,一提到孙燕姿,基本都要被加一个“冷门歌手”的头衔。

知名乐评人卢世伟认为,这个“热梗”,让孙燕姿的影响力突破了一个圈层,吸引了不少00后粉丝加入。今年的演唱会市场到下半年已经回归到了理性状态,很多演唱会门票不再一票难求,但孙燕姿的演唱会还是值得期待的。毕竟10年没有线下开唱,“这次巡演可以说万众瞩目”,有80后、90后这些具备消费能力、成熟稳健型的歌迷,再加上破圈吸引到的00后粉丝,“她的演唱会大概率会一票难求”。如今,这位“冷门歌手”的回归,势必会成为热门。不少业内人士预测,孙燕姿的这次巡演,将再次掀起演唱会市场乃至华语乐坛的热潮。

2000年出道 凭借一首《天黑黑》一炮走红

孙燕姿自2000年出道,首张专辑《孙燕姿》便以《天黑黑》一炮而红,获得第12届台湾金曲奖最佳新人奖项。随后,她的音乐之路一路开挂,《我要的幸福》《风筝》等专辑中的经典歌曲如《我要的幸福》《开始懂了》《绿光》等传唱度极高。2002年,孙燕姿

首次登上央视春晚舞台,与解晓东共同演绎歌曲《与世界联网》。

同年,“孙燕姿现象”与“周杰伦现象”并列,媒体用“男有周杰伦,女有孙燕姿”来评价21世纪初的华语流行音乐市场。她的专辑销量屡创纪录,全球范围内已售出超过3500万张专辑。在华语乐坛的各种奖项中,她更是荣获了众多奖项,信手数数,就有六次华语音乐传媒大奖、四次新加坡金曲奖等。

“我的青春要回来了” 网友担心演唱会一票难求

“就在日落以后”首站定在2025年4月5日、6日落地新加坡,之后将陆续在上海、深圳、北京、南京、重庆等城市开唱。时隔10年终于确定开唱,歌迷们欢呼雀跃喊出“我的青春要回来了!”有网友表示只担心一件事情:

《变形金刚:起源》重回童年惊喜

本报综合消息 万万没想到,当真人版“变形金刚”电影已经沦为半死不活的烂摊子项目后,刚刚上映不久的动画电影《变形金刚:起源》却凭借返璞归真的故事和一流的动画技术,让人重新体会到小时候看动画片的惊喜。影片目前豆瓣评分高达8.0,可以说是近十几年来“变形金刚”系列电影的最高分。一看主创阵容,斯皮尔伯格赫然在列。

作为纪念变形金刚这一IP诞生40周年的作品,同时也是继1986年《变形金刚:大电影》之后的首部动画电影,这一次的《变形金刚:起源》回到了故事发生的起点,以30亿年前的塞伯坦星球为背景,聚焦变形金刚的青年时代,讲述汽车人领袖擎天柱与霸天虎领袖威震天从手足走向反目的故事。

片中没有人角色,世界观完全围绕变形金刚打造,宏大瑰丽,颇具史诗感。影片一开始就干脆利落地交代了塞伯坦星的情况:强敌“五面怪”大军环伺,变形金刚们在领袖“御天敌”的带领下守护家园,大量的底层居民因为缺乏齿轮无法变形,只能在地底当矿工。片中的两位主角一开始是底层矿工,日复一日地从事枯燥单调的劳作,默默无闻,前途渺茫。电影对塞伯坦星的构建较有末日废土科幻气息,星球内部的等级森严和压抑呆板、星球表面的荒凉苍茫都让人印象深刻。“铁堡5000”大赛中刺激的竞赛狂飙则充分展现了电影的视觉冲击力,其中,数千名变形金刚同框亮相的大场面尤为壮观。

“擎天柱”与“威震天”这对“相爱相杀”的主角从挚友到宿敌的转变,以及他们从“小透明”成长为“大领袖”的过程,构成了影片的情感核心。二人相识于微时,一起挖矿的年少时光让他们成为无话不谈的好兄弟,但其实两人性格、价值观迥异,处理问题的方式完全不同,也因此不可避免地走向不同命运结局。“擎天柱”主张和平与和谐,他坚信通过和平的方式可以解决一切冲突,而“威震天”则更倾向于力量与霸权。相比“擎天柱”的平和正直,“威震天”的黑化过程更加发人深省。他一开始极其崇拜领袖“御天敌”,将其视为星球唯一的希望,但当他发现“御天敌”其

实是一个阴谋家,并且早就暗中投降之后,“威震天”的信仰坍塌了,内心阴暗的一面被不断激发,直到迈出万劫不复的那一步。当他急于报仇误伤“擎天柱”后,不光“威震天”失去了正派身份,二人之间的友谊也彻底终结。影片结尾闪回二人曾经亲密无间的画面,“回忆杀”揪心又动人,难怪有网友评价——“敌人去掉一撇是故人”。

除了“擎天柱”和“威震天”,变形金刚的许多人气角色都在这部电影中登场,比如兢兢业业工作的女性角色阿丽塔、话痨达人“大黄蜂”等。按照目前影片票房口碑双丰收的成绩看,第二部的开发不在话下。目前这部电影变形金刚的故事刚刚展开,期待下一部带来更多精彩与感动。

投注方式变一变 喜中奖金10万元

10月6日晚,双色球第2024114期开奖。当期我省中得两注二等奖,奖金为10万元。武汉洪山区一购彩者,凭借一张10元5注单式票,幸运收获其中一注。

10月14日,中奖者余先生(化姓)来到湖北福彩武汉江南管理站兑奖。

今年50来岁的余先生,一聊起彩票,如数家珍。

余先生说,他和彩票交朋友已有20年的时光。他平时的投注方式,就是机选。

2023年8月的一天,余先生突然想换个选号方式,于是他将原来的机选变为守买,而守买的号码,则是随机打出的。

10月6日,余先生想到是十一假期的第一个双色球开奖日,于是他比

平时提前来到投注站,将已经守买了一年多的5注单式号码进行了投注。

晚上十一点多,余先生通过手机,查看开奖结果。他惊喜地发现守买的5注号码中的第3注,中得二等奖。

兑完奖,余先生深有感触的说,购彩20多年,我的心态一直都很好,不中奖,也是献了一份爱心啊。

(李建民)

